



Questions cours 03.10 classe 1D


1.-	Citer deux processus vitaux dans lesquels les vitamines interviennent.

2.-	a) Nommer le scientifique qui a observé pour la première fois une cellule ?
b) De quel type de cellule s’agissait-il ?
c) Nommer l’instrument qui lui a permis d’observer la première cellule.

3.-	a) Que dit la théorie cellulaire ?
b) Nommer les deux scientifiques qui ont énoncé cette théorie.

4.-	Quel concept Virchow a-t-il ajouté à la théorie cellulaire ?

5.-	Le concept de Virchow est le fondement de trois processus, lesquels ?
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